= a
N = 0l & AF & F Al A
S AEI= XD
B MSI=X KR (ASISX/HAAET)

SHol: ABISXIZE 9 KR CERE]
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
At2| = K| 2t 64,968,048 62,581,409 2,386,639

= 40,515,847 38,499, 241 2,016,606
= 1,422,895 1,355,695 67,200
= 8,443,543 8,314,288 129,255
Al 14,585,763 14,412,185 173,578
A SR X2 (ASISX/HLHSKH) 1,886,589 1,867,963 18,626
2 299,342 300,000 A658
= 1,800 2,000 A200
Al 1,585,447 1,565,963 19,484
MBI =SXEH & X 33,415 29,415 4,000
SXIAIM e 13,075 9,075 4,000
203 J =&l 10,000 6,000 4,000
CREEEEES Y 10,000 6,000 4,000
O =X&d g8 Z& 10,000,000& 10,000 6,000 4,000
2DigE el L AL 1,817,393 1,802,767 14,626
= 299,342 300,000 658
= 1,800 2,000 A 200
A 1,516,251 1,500,767 15,484
IS S XN 86,401 76,117 10,284
S 1,800 2,000 A 200
Al 84,601 74,117 10,484
101 @124t 21,001 20,517 484
04 JIZHZ2Z2NHSES 21,001 20,517 484
O =8m3k €=& 22| 21,001 20,517 484
o oIt A 10,330,002 10,330 9,926 404
o Extag A% 2,066,002 2,066 1,986 80
307 212+01 A 65,400 55,600 9,800
= 1,800 2,000 A 200
Al 63,600 53,600 10,000
01 2= =H] 55,400 55,600 A 200
O SYRTX L RF ABH U
A 1,800,002 1,800 2,000 A200
= 1,800 2,000 A200
04 QIZFHALE K 10,000 0 10,000
O FMHE SA IR ETA FABZ
10,000,000& * 13 10,000 0 10,000
SEHH X2 64,800 59,800 5,000
402 RIZERH 201 5,000 0 5,000
01 QItXt= 8 X 5,000 0 5,000
O DYHELS ASA HIE 7Y MYLE
5,000,000& * 1JHA 5,000 0 5,000
EENPERE 1,012,438 1,013,096 658
= 299,342 300,000 658




SN
X XH .
S Tt

el

At = X ot
ASIZX KA SX/HAAHSKH)

=J)t2& 22 € K&

SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
A 713,096 713,096 0
401 A& 2L 2 THY| 999,342 1,000,000 £658
= 299,342 300,000 £658
Al 700,000 700,000 0
01 Al &t 993,042 993,700 1658
O $USYRSE JIEE ABAY
23 093,042,000 993,042 993,700 £658
= 299,342 300,000 1658
Al 693,700 693,700 0
MASS MBOE N (MISK/IIZLELE) 41,027,387 41,069,077 A41,690
= 31,304,750 31,350,051 £45,301
= 385,528 385,528 0
= 4,061,997 4,068,877 16,880
Al 5,275, 112 5,264,621 10,491
NASE JIZME O X2 37,593,816 37,595,796 ~1,980
= 29,985,640 29,986,630 £990
= 3,687,610 3,689,258 A 1,648
Al 3,920,566 3,919,908 658
BIMOLY XIR ALY 146,320 148,300 A1,980
= 71,060 72,050 £990
= 34,377 36,025 ~1,648
Al 40,883 40,225 658
201 L Br2 2| 1,160 1,440 £280
= 580 720 A140
= 174 360 A 186
Al 406 360 46
01 AtR2r2IHl 1,160 1,440 £280
O gerag| 300 600 300
o ARITRIAY EX 135 22 S 7Y

23 300,008 300 600 £300
= 150 300 A150
< 45 150 A 105
Al 105 150 ~45

O 29+g 860 840 20
o AMIBRIAY SRS BAST

2 740,008 740 600 140
= 370 300 70
= 11 150 ~39
Al 259 150 109

o AlIEIAY S1EE] A0 ]

23 120,002 120 240 A120
= 60 120 A60
= 18 60 ~42
Al 42 60 A18

202 01t 2,29 3,000 AT704
= 1,148 1,500 A352
= 344 750 ~406
Al 804 750 54




M- B2 SR(3H) - MRAY - BaS Arel pJE-E" HRE2

01 WA 2,296 3,000 AT704

O AtdlZtel g8 2& 2,296,000 2,296 3,000 AT04

= 1,148 1,500 A 352

S 344 750 A 406

Al 804 750 54

301 etE a3 8,064 9,060 A 996

= 4,032 4,530 A498

S 1,209 2,265 A 1,056

Al 2,823 2,265 558

01 Al 2&H =03 8,064 9,060 2996

O Atdl&tel XI2Ag 2 & 8,064,000 8,064 9,060 A 996

= 4,032 4,530 A498

= 1,209 2,265 A 1,056

Al 2,823 2,265 558

NSAe =X g3 &35t 798,384 854,304 255,920

= 470,292 515,028 N44.736

= 89,171 94,763 N5,592

Al 238,921 244,513 N5,592

JHESEZIY 2 0 55,920 255,920

= 0 44,736 A44,736

= 0 5,592 A5,592

Al 0 5,592 N5,592

301 et el = 0 33,220 N 33,220

= 0 26,576 N26,576

= 0 3,322 23,322

Al 0 3,322 N3,322

10 HAIAHIE &3 0 33,220 A 33,220

O MIESEZ2Y WS FHA Adl 24

23 0 0 33,220 A 33,220

= 0 26,576 N26,576

= 0 3,322 N3,322

Al 0 3,322 23,322

307 2I2toI 0 22,700 A22,700

= 0 18, 160 A 18,160

= 0 2,270 A2,270

Al 0 2,270 22,270

10 AlRIS X2 0 22,700 A22,700
O ANFHSZZOH J22G(MGH=AILX

AR EHE) dE 0¥ 0 22,700 A22,700

= 0 18,160 A 18,160

= 0 2,270 N2,270

Al 0 2,270 22,270

AN EXAE 28 N& 1,828,740 1,812,530 16,210

= 285,982 285,557 425

2 385,528 385,528 0

= 165,250 164,890 360

Al 991,980 976,555 15,425




©OARRI =X
A MASS deotd N (MR zHE82H)
I ARZEXAIE 29 N2

SNBSS - MEAY - BES Lo 01 o BlnE2
SEAEXZ 29 A& 1,402,422 1,387,062 15,360
= 385,528 385,528 0
= 55,320 54,960 360
Al 961,574 946,574 15,000
307 2I2toI & 1,340,422 1,340,062 360
= 385,528 385,528 0
= 55,320 54,960 360
Al 899,574 899,574 0
10 At S X2 X 1,340,422 1,340,062 360
O Mg =X2 SML E8E 55,320 54,960 360
o 2xIEAZSX2(10Y) 10,920 10,560 360
— ASISEXAMAES AKX

Z2& 7,560,000 7,560 7,200 360
= 7,560 7,200 360
401 A& HIZ 20| 47,000 32,000 15,000
01 Al£Hl 46,493 31,655 14,838

O ActEEA=EXZ =g B3 A
15,000,000& * 98.92/100 14,838 0 14,838
03 A& R0 507 345 162

O ActEEAMIEXZ =g B3 A
15,000,000& = 1.08/100 162 0 162
faol SXNAEIIs 22 850 0 850
= 425 0 425
Al 425 0 425
402 QIZEXH20| M 850 0 850
= 425 0 425
Al 425 0 425
01 QItXI=E X 850 0 850

O 2&0 SXNAE JIsEL(ABAE)

850,000& * 13 850 0 850
= 425 0 425
Al 425 0 425
ol SXNSX(MII=SX/FHLAHASKH) 18,286,547 15,881,315 2,405,232
= 9,211,097 7,149,190 2,061,907
= 738,025 670, 167 67,858
L= 4,379,746 4,243,411 136,335
Al 3,957,679 3,818,547 139,132
OHe! MEtord X|& 10,139,744 10,014,132 125,612
= 6,440,711 6,438,804 1,907
= 1,629,592 1,567,074 62,518
Al 2,069,441 2,008,254 61,187
ZOHel of=Hl XI& 287,819 287,919 A 100
= 225,295 225,295 0
& 34,362 34,462 A 100
Al 28,162 28,162 0
301 et a3z 287,819 287,919 A100




SM:
CROfOl =NEE(ASI=R/FHAHSKIH)
HOHQ! A EOIE

=2 - o

X ZH
o=

el

At = X ot

SN CR(EH) - NRAY - BES 01 o =2
= 225,295 225,295 0
= 34,362 34,462 A 100
Al 28,162 28,162 0
01 A2 A 287,819 287,919 A100
O o2& A28 WHbHl K&
2% 6,200,000 6,200 6,300 A 100
L= 6,200 6,300 A 100
Z0i0ts MHEX 444,966 448,841 23,875
= 253,684 256,397 22,713
= 95,641 96,222 A 581
Al 95,641 96,222 A581
307 2I2toI ™ 362,406 366,281 23,875
= 253,684 256,397 A2,713
= 54,361 54,942 A581
Al 54,361 54,942 A581
05 QIZtR & 362,406 366,281 A 3,875
O Hofors ™ 2 & 362,406,000& 362,406 366,281 A 3,875
= 253,684 256,397 A2,713
L= 54,361 54,942 A581
Al 54,361 54,942 A 581
Al E2EO @g A 26,400 28,800 A 2,400
= 18,480 20, 160 A 1,680
L= 3,960 4,320 A 360
Al 3,960 4,320 A 360
307 21zZtol ™ 26,400 28,800 A2,400
= 18,480 20,160 A 1,680
= 3,960 4,320 A360
Al 3,960 4,320 A 360
05 BI2te & 26,400 28,800 A2,400
O Al - & AHe Aze X2
2 & 26,400,000 26,400 28,800 A 2,400
= 18,480 20, 160 A 1,680
L= 3,960 4,320 A 360
Al 3,960 4,320 A 360
ST EsEX 018AI2t & 247,850 122,000 125,850
= 123,925 61,000 62,925
Al 123,925 61,000 62,925
301 et at 247,850 122,000 125,850
= 123,925 61,000 62,925
Al 123,925 61,000 62,925
01 AtaI 2 247,850 122,000 125,850
O ss& Z A2t =
2 & 247,850,000& 247,850 122,000 125,850
= 123,925 61,000 62,925
Al 123,925 61,000 62,925
SSHMY #sEX X =+ 103,537 106,400 A2,863
= 25,884 26,600 AT16
Al 77,653 79,800 N2,147




AT MEISX
M ZoHe SXNSE(ASSX/FHAASKE)

ol FOHO! MEBOIN X (el @
SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
301 YA 103,537 106,400 A2,863
= 25,884 26,600 AT1B
Al 77,653 79,800 A2, 147
01 A S & X 253 108,537 106,400 A2,863
O 5T BESSX NAU 20H
2H 103,537,000 103,537 106,400 A2,863
= 25,884 26,600 AT18
Al 77,653 79,800 A2, 147
DONQIOIE BAFAZ X 29,000 20,000 9,000
2 6,300 0 6,300
= 1,350 0 1,350
Al 21,350 20,000 1,350
301 B A 29,000 20,000 9,000
2 6,300 0 6,300
= 1,350 0 1,350
Al 21,350 20,000 1,350
01 A S & X 2513 29,000 20,000 9,000
O IMTOHY SAHIS N
1,000,008 * 9% 9,000 0 9,000
2 6,300 0 6,300
= 1,350 0 1,350
Al 1,350 0 1,350
OHOl SXIAE L Sl X2 8, 146,803 5,867, 183 2,279,620
3 2,770,386 710,386 2,060,000
= 738,025 670,167 67,858
= 2,750, 154 2,676,337 73,817
Al 1,888,238 1,810,293 77,945
ZOHQ =SXAL 29 X 4,783,456 4,503,836 279,620
= 60,000 0 60,000
& 738,025 670,167 67,858
= 2,385,303 2,311,486 73,817
Al 1,600,128 1,502,183 77,945
307 212H0| & 4,699,456 4,483,836 215,620
2 60,000 0 60,000
= 738,025 670,167 67,858
= 2,355,303 2,311,486 43,817
Al 1,546,128 1,502,183 43,945
NEEEES 4,699,456 4,483,836 215,620
O ESTONY K2 MBME X2 (01 2=Z0HOIX
2 2 MU 150,000,000 * 14 150,000 0 150,000
= 60,000 0 60,000
= 45,000 0 45,000
Al 45,000 0 45,000
O ZOHQl ME AL MO S5 HBHAHT Il
2) 3,740,002 * 14! 3,740 0 3,740
= 3,740 0 3,740
O ZOHQl MRS HAIL 2| 48,000 0 48,000
o HE20 Abs OF2 24,000,000 * 14 24,000 0 24,000




SA ASI= XDt
B ZoHQl SRS (M ZX/HLHSTE)

ol HOHOl BXIAIAL U G X CERCE
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 7| & o HIRZE2
< 4,800 0 4,800
Al 19,200 0 19,200
o Kas0ta 24,000,008 * 14! 24,000 0 24,000
= 4,800 0 4,800
Al 19,200 0 19,200
O ROHQ! ZATHEAIL 2HHI(3H2) 331,949 331,949 0
o SHOHAER] 27 198,548,0002! 198,548 198,548 0
2 77,433 77,433 0
= 17,875 17,870 5
Al 103,240 103,245 A5
O ZOHQ! MEBAIE 2F 2AH (4044 ,200%)
23 3,900,0002 3,900 2,800 1,100
= 1,950 1,400 550
Al 1,950 1,400 550
O NZZHO ASSHE 2|
2% 206,391,0002 206,391 178,317 28,074
2 47,212 17,832 29,380
= 52,189 53,495 A1,306
Al 106,990 106,990 0
O Gi#Al 23tSAME 2|
2% 138,846,000 138,846 124,940 13,906
2 43,287 28,736 14,551
= 26,842 27,487 645
Al 68,717 68,717 0
O OHQ ZALBAIE SHYI(4H2)
2% 306,311,000 306,311 306,311 0
= 82,951 76,158 6,793
< 120,310 127,103 ~6,793
Al 103,050 103,050 0
O ZHSS=RD 2|
24 787,192,000 787,192 776,392 10,800
2 405,330 388, 196 17,134
= 180,000 186,334 ~6,334
Al 201,862 201,862 0
O Z0HQ! JtE L ESHOHO e XIS (ZoHQ!
223, NYMSXALE) 2 0 0 40,000 40,000
402 BIZIR 20| F 84,000 20,000 64,000
= 30,000 0 30,000
Al 54,000 20,000 34,000
01 QIR =X 84,000 20,000 64,000
O ROHQIJIT JbA QHFXIEI| AX
30,000,0008 * 14! 30,000 30,000
= 30,000 30,000
O Oi% HOJOl FHLSHE JISEAAL (A
20l IS8 &) 34,000,008 * 14! 34,000 0 34,000
HHl MEBAIE 2% 646,837 146,837 500,000
=2 452,786 702,786 250,000
= 194,051 319,051 A 125,000
Al 0 125,000 A 125,000
402 Q12 XH2 0| | 0 500,000 500,000




AT MEISX
M ZoHe SXNSE(ASSX/FHAASKE)

el TOROl SXIAIE U SR X (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Ofl AF o4 )= e bRz
= 0 250,000 2.250,000
= 0 125,000 125,000
Al 0 125,000 125,000
01 QIR B X 0 500,000 A500,000
O ClaONYBOIQAAL 2|DUL AIYBE(SHA
MEBAK JISEY HRAYOZ BIY)
2% 0% 0 500,000 A500,000
2 0 250,000 250,000
= 0 125,000 125,000
Al 0 125,000 125,000
Bl MBAE JlsRY 500,000 0 500,000
2 250,000 0 250,000
= 125,000 0 125,000
Al 125,000 0 125,000
402 212X+ 01 & 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
< 125,000 0 125,000
Al 125,000 0 25,000
01 DIZHRI= B X 500,000 0 500,000
O G20 BOIQAL 2DUE AIYLE(SHA
MEAL 2Y MEAMLNA BH)
500,000,0002 * 14} 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
= 125,000 0 125,000
Al 125,000 0 125,000
G0N oBIIER A 2,000,000 0 2,000,000
2 2,000,000 0 2,000,000
402 2124 XH2 01 & 2,000,000 0 2,000,000
2 2,000,000 0 2,000,000
01 DIt RI= B X 2,000,000 0 2,000,000
O Oi4012e oBI|ER HY AIUEE
2,000,000,00021 * 17§ 2,000,000 0 2,000,000
3 2,000,000 0 2,000,000
XSS F I (A3l =X D) (JIEHIIEH 160,924 160,803 121
oz 2y 2,52 2,405 121
ol 2yl 2,52 2,405 121
101 2121t 2,52 2,405 121
03 RI|HAD2R 24 2,52 2,405 121
O N2el2e4+y =i 2,52 2,405 121
o aLe, WAL FF 2,506,008 2,52 2,405 121
HEES (AE =KD (ASI SR /HAHSTR) 3,606,601 3,602,251 4,350
SHEXE 4,350 0 4,350
SHIE 4,350 0 4,350
802 82 2| El 4,350 0 4,350




A AEI= XD
HH: RS (A=K (ASST/HAASNR)

chel: E8XE

SH-EH . S2(30) - MRAY - BES O] &b o4

02 Al - ZHIEXZEHE = 4,350
SHES AT MEY

4,350

O 2011
i 4,350,000& * 14!

A= &tk




